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БИБЛИОТЕКЕ "ЖАРКО ЗРЕЊАНИН" ЗА 2025. ГОДИНУ 

1. ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 

Градска народна библиотека "Жарко Зрењанин" самостална је установа културе коју је 
основао Град Зрењанин и регистрована је у Агенцији за привредне регистре. Матична је 
свим библиотекама Средњобанатског округа (Зрењанин, Нови Бечеј , Житиште, Сечањ и 
Нова Црња). Закони које Библиотека примењује у свом пословању су: Закон о 

библиотечко-информационој делатности, Закон о култури, Закон о старој и реткој 

библиотечкој грађи, Закон о обавезном примерку публикација, Закон о издавању 
публикација, Закон о културним добрима, Закон о задужбинама и фондацијама, Закон о 

утврђивању надлежности Аутономне покрајине Војводине, Закон о раду, Закон о 

запосленима у јавним службама, Закон о буџетском систему, Закон о рачуноводству, 

Закон о електронском фактурисању, Закон о порезу на додатну вредност, Закон о порезу 
на доходак грађана, Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја, Закон 
о заштити података о личности, Закон о заштити узбуњивача, Закон о спречавању 

злостављања на раду, Закон о безбедности и здрављу на раду, Закон о јавним набавкама и 

Закон о печату државних и других органа. Располаже фондом од преко 195.000 
публикација. Унутрашња организација остварује се преко: дечјег, позајмног, научно­

завичајног, обрадног и матичног одељења, одељења за информационе технологије, 
одељења општих и финансијских послова, Клуба књиге и књиговезнице са штампаријом. 

Једна је од ретких библиотека са развијеном сопственом издавачком делатношћу, 

штампаријом и књижаром. Препознатљива је по манифестацијама "Песничка штафета", 
"Читалачка значка", часопису "Улазница" и Фонду "Тодор Мајловић". Смештена је у 
заштићеном објекту на главном градском тргу, на адреси Трг слободе 2. 
Порески идентификациони број је 10 1163779 
Матични број установе је 08069301 
ЈБКЈС 09225 
Број запослених на дан З 1.12.2025. износи 34 

2. РАЧУНОВОДСТВЕНА ОСНОВА КОЈА ЈЕ КОРИШЋЕНА ЗА САСТАВЉАЊЕ ИЗВЕШТАЈА 
О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА О ОСНОВА КОЈА ЈЕ КОРИШЋЕНА ЗА САСТАВЉАЊЕ 
ИЗВЕШТАЈА О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

Основна рачуноводствена основа која се користи за састављање финансијских извештаја, 
укључујући Извештај о новчаним токовима и Извештај о извршењу буџета је готовинска 
основа. Извештај о новчаним токовима саставља се на готовинској основи. Овај извештај 
пружа информације о приливима и одливима готовине у извештајном периоду, 



разврстаним на пословне, инвестиционе и активности финансирања. Извештај о извршењу 

буџета се такође заснива на готовинској основи. Он приказује разлику између одобрених 
средстава (планираног буџета) и стварног извршења (реализованих плаћања и наплата). 
Примена готовинске основе подразумева следеће: 

Евидентирање трансакција: Трансакције и остали догађаји се у пословним књигама 

евидентирају искључиво у тренутку када су готовинска средства примљена, односно 

исплаћена. 

Припрема фина~1сијских извештаја: Финансијски извештаји припремају се на принципима 
готовинске основе према Међународним рачуноводственим стандардима за јавни сектор 
(ИПСАС). 

Интерно извештавање: Иако је готовинска основа обавезна за званично и консолидовано 

извештавање, могу се водити евиденције и према обрачунској основи искључиво за 

потребе интерног извештавања. 

3. ИНФОРМАЦИЈЕ О СТАЊУ ГОТОВИНЕ И ГОТОВИНСКИХ ЕКВИВАЛЕНАТА НА 
ПОЧЕТКУ И КРАЈУ ИЗВЕШТАЈНОГ ПЕРИОДА 

Информације о стању готовине и готовинских еквивалената представљају кључну спону 
између Биланса стања и Извештаја о токовима готовине. Подаци о почетном и крајњем стању 
исказују се у Обрасцу 4 - Извештај о новчаним токовима. Овај извештај је структуиран тако 
да прати логику почетно стање готовине (на дан 1. јануара) - нето прилив/одлив (разлика 

свих прилива и одлива током године) - крајње стање готовине (на дан 31. децембра). 
Готовина и готовински еквиваленти обухватају: средства на консолидованом рачуну трезора 

(сва средства која се налазе на подрачунима у оквиру система трезора); девизна средства 

(средства на девизним подрачунима код Управе за трезор или пословних банака ако постоји 
посебно одобрење); блаrајничко пословање (готовина у благајни динарска и девизна); 

прелазни рачуни (новчана средства на путу). Веома је важно да подаци из Извештаја о 
новчаним токовима (АОП 4137) буду идентични са подацима из Биланса стања (АОП 1051). 
Дана 1. јануара на синтетичком конту 1211 ОО налазило се 245.86 1,96 динара на редовном 
рачуну 840-74664- 12, а 3 1. децембра налазило се 299.439,59 динара, од тога на редовном 
рачуну 840-74664-12 293.182,17 динара, а на наменском републичком подрачуну 840-
2754764-42 6.257,42 динара. На синтетичком конту 121900 1. јануара налазило се 3.529,10 
динара, а 31.12. 3.35 1,49 динара и наведена средства представљају чекове дате на наплату. 
Наведена средства на редовном рачуну представљају средства од комисионе продаје, која 
припадају комитентима и потичу од децембарске продаје и продаје за чије одјаве нису 
испостављене фактуре. 

4. ДАТУМ ОДОБРАВАЊА ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА ЗА ОБЈАВЉИВАЊЕ 

Датум одобравања финансијских извештаја за објављивање је датум када је Управни одбор 

Библиотеке усвојио Годишњи финансијски извештај и то је 25. фебруар 2026. године. Одлука 
о одобравању Годишњег финансијског извештаја је потписана од стране председнице 

Управног одбора Градске народне библиотеке "Жарко Зрењанин". 



5. ИНФОРМАЦИЈЕ О ГОТОВИНИ КОЈА СЕ НАЛАЗИ НА РАЧУНИМА ПОДНОСИЛАЦА 
ИЗВЕШТАЈА, АЛИ НИЈЕ РАСПОЛОЖИВА ЗА КОРИШЋЕЊЕ ИЛИ ПОДЛЕЖЕ 
ОГРАНИЧЕЊИМА ЗА КОРИШЋЕЊЕ, КАО И ИНФОРМАЦИЈЕ О НЕИСКОРИШЋЕНИМ 

ПОЗАЈМИЦАМА 

У систему буџетског рачуноводства, ситуација у којој се на наменском подрачуну 31.12. 
налази готовина која није расположива за коришћење (тзв. ,,ограничена готовина) захтева 

специфичан третман у оквиру Напомена уз финансијске извештаје. Према важећем 
Правилнику о начину припреме и подношења финансијских извештаја, Библиотека је дужна 
да у оквиру Напомена пружи следеће информације: информације о готовини која није 
расположива (мора се јасно навести износ готовине на рачуну, укључујући и наменске 

подрачуне, али који подлеже ограничењима или није доступан за слободно коришћење на 

датум биланса) и разлог ограничења (објаснити природу ограничења нпр. средства донација 
намењена за специфичне пројекте који још нису започети, непотрошена наменска средства 

чије је коришћење условљено одобрењем трећег лица). Иако су средства ограничена, она се и 

даље третирају као део укупне готовине у основним обрасцима: Билансу стања (ова средства 

су укључена у оквиру класе 121100 Жиро и текући рачуни (АОП 1051) и у Извештају о 
новчаним токовима (АОП 413 7). Ограничена готовина улази у крајње стање готовине на крају 
извештајног периода. Ове информације су неопходне за фер презентацију ликвидности 

буџетског корисника. Без појашњења у Напоменама, корисник извештаја (нпр. Управа за 
трезор или ДРИ) могао би погрешно закључити да располажемо са већим износом слободних 

средстава за измиривање текућих обавеза него што је то стваран случај. На редовном рачуну 
840-74664-12 налази се 166, 1 О динара и наведена средства представљају нераспоређени 

вишак прихода и примања из ранијих година. На наменском подрачуну 840-2754764-42 31.12. 
налазило се 6.257 ,42 динара и наведена средства представљају неискоришћена наменска 
средства добијена од Министарства културе за откуп публикација. Наведена средства нисмо у 

обавези да правдамо Министарству културе. Поменута средства ће моћи да се користе након 

Прве измене програма пословања у 2026. години. 

6. БИЛАНС СТАЊА - ОБРАЗАЦ БС 

Анализа Биланса стања представља кључан инструмент за сагледавање имовинског и 
финансијског положаја на да 31. децембар. Фокус ове анализе је на наменском коришћењу 
јавних средстава и одржавању ликвидности за извршење буџетских обавеза. Главни сегменти 

анализе су (износи исказани у хиљадама динара) : 

Анализа Активе: 

• Имовине : нефинансијска имовина - анализира се стање основних средстава и 

важан је део провере стварног стања путем обавезног годишњег пописа. Укупна 
актива износи 83.977 хиљада динара АОП 1072 и од тога нефинансијска имовина у 
сталним средствима АОП 1002 (опрема и нематеријалина имовина) износи 75% 
укупне активе, а нефинансијска имовина у залихама АОП 1020 (залихе производње 
и залихе робе за даљу продају) износи 14,98% укупне активе; финансијска имовина 
АОП 1049 (новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, 
краткорочна потраживања и краткорочни пласмани) који чине 1,94% укупне активе 
и активна временска разграничења АОП 1067 (разграничени расходи до једне 



године, обрачунати неплаћени расходи и издаци и остала активна временска 

разграничења) која чине 8,08% укупне активе. 

Анализа Пасиве која се у билансу стања код буџетских корисника фокусира на изворе 

средстава и обавезе којима се финансира пословање државних институција и 

организација. Анализа пасиве: 

• Обавеза : обавеза по основу расхода за запослене АОП 1118 ( обавезе за нето плате 
и додатке, обавезе по основу пореза на плате и додатке, обавезе по основу 

доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на плате и додатке, обавезе по 
основу доприноса за здравствено осигурање на плате и додатке, обавезе по основу 
доприноса за незапосленост на плате и додатке, обавезе по основу нето накнада 

запосленима, обавезе по основу пореза за накнаде запосленима, обавезе по основу 
нето исплата награда и осталих посебних расхода, обавезе по основу пореза на 

награде и остале посебне расходе, обавезе по основу доприноса за пензијско и 

инвалидско осигурање за награде и остале посебне расходе, обавезе по основу 
доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца и обавезе по 
основу доприноса за здравствено осигурање на терет послодавца) које чине 6,37% 
укупне пасиве која износи 83.977 хиљада динара; службена путовања и услуге по 
уговору АОЛ 1153 ( обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору, обавезе 
по основу пореза на исплате за услуге по уговору, обавезе по основу доприноса за 

пензијско и инвалидско осигурање за услуге по уговору, обавезе по основу 

доnри~юса за здравствено осигурање за услуге по уговору и обавезе по основу 
доприноса за случај незапослености за услуге по уговору) које чине 0,34% укупне 
пасиве; обавезе по основих осталих расхода АОП 1173 (обавезе за остале порезе, 
обавезне таксе, казне и камате, обавезе) које чине 0,07% укупне пасиве; обавезе из 

пословања АОП 1198 (обавезе према добављачима у земљи и остале обавезе из 
пословања) које чине 1,61 % укупне пасиве и пасивна временска разграничења 
АОП 1212 (разграничени плаћени расходи и издаци, обрачунати ненаплаћени 

приходи и примања и остала пасивна временска разграничења) која чине 1,64% 
укупне пасиве. 

• Капитал : капитал АОП 1220 (нефинансијска имовина у сталним средствима, 
нефинансијска имовина у залихама и извори новчаних средстава) који чини 89,96% 
укупне пасиве и вишак прихода и примања-суфицит АОП 1229 кој и чини 0,01 % 
укупне пасиве. 

7. БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА - ОБРАЗАЦ ПР 

Биланс прихода и расхода представља кључни део финансијских извештаја којим се 
приказују остварени приходи и примања, као и извршени расходи у извештајном периоду. 
Овај извештај се званично подноси на Обрасцу 2, који је прописан Правилником о начину 
припреме, састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава. 

Приходи и примања АОП 2001 обухватају текуће приходе и у нашем случају су то приходи из 
буџета разграничени према изворима финансирања на изворе 01, 07 и 08. Приходи (исказани 
у хиљадама динара) из извора О 1 чине 95,75% укупних прихода који износе 76.647 хиљада 
динара, приходи из извора 07 чине 3,72% укупних прихода и приходи из извора 08 чине 
0,53% укупних прихода. Расходи и издаци АОП 213 1 обухватају текуће расходе и издатке за 



набавку нефинансијске имовине. Расходи за запослене АОП 2133 (плате, додаци и накнаде 

запослених, допринос за пензијско и инвалидско осигурање, допринос за здравствено 

осигурање, накнаде у натури, помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже 

породице и друге помоћи запосленом, накнаде трошкова за запослене, награде запосленима и 

остали посебни расходи) чине 77,20 %, од укупних расхода и издатака који износе 76.641 
хиљада динара; стални трошкови АОП 2156 (трошкови платног промета и банкарских услуга, 
енергетске услуге, комуналне услуге, услуге комуникација и трошкови осигурања) који чине 
3,82% укупних расхода и издатака; трошкови путовања АОП 2 164 (трошкови службених 
путовања у земљи и трошкови службених путовања у иностранство) који чине 0,80% укупних 
расхода и издатака; услуге по уговору АОП 2 170 (административне услуге, компјутерске 
услуге, услуге образовања и усавршавања запослених, услуге информисања, стручне услуге, 

услуге за домаћинство и угоститељство, репрезентација и остале опште услуге) које чине 
9,90% укупних расхода и издатака; специјализоване услуге АОП 2179 (услуге образовања, 
културе и спорта и остале специјализоване услуге) које чине 1,05% укупних расхода и 
издатака; текуће поправке и одржавање АОП 2 187 (текуће поправке и одржавање зграда и 
објеката и текуће поправке и одржавање опреме) које чине 3% укупних расхода и издатака; 
материјал АОП 2190 (административни материјал, материјали за образовање и усавршавање 
запослених, материјали за образовање, културу и спорт, материјали за одржавање хигијене и 

угоститељство, материјали за посебне намене) који чини 1 ,02% укупних расхода и издатака 
остали расходи (остали порези) који чине О, 18% укупних расхода и издатака; машине и 
опрема АОП 2307 (административна опрема и опрема за образовање, науку, културу и спорт) 

који чине 1,01 % укупних расхода и издатака; нематеријална имовина АОП 2322 (књиге за 
одељења) која чини 1,02% укупних расхода и издатака; залихе производње АОП 2326 (залихе 
материјала) које чине 0,91 % укупних расхода и издатака; залихе робе за даљу продају АОП 
2330 које чине 0,09% укупних расхода и издатака. На крају извештаја утврђује се вишак 
прихода и примања (буџетски суфицит) или мањак прихода и примања (буџетски дефицит). 
Подаци се уносе према економској класификацији (контима), што омогућава прецизно 
праћење на шта је новац потрошен и из којих извора је прикупљен. У случају Библиотеке 

утврђен је буџетски суфицит у износу од 6 хиљада динара АОП 2357. 

8. УСКЛАЂИВАЊЕ ПРИХОДА И ПРИМАЊА И РАСХОДА И ИЗДАТАКА ИЗ ИЗВЕШТАЈА 
О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА - ОБРАЗАЦ ИБ И ПРИЛИВА И ОДЛИВА ИЗ ИЗВЕШТАЈ О 

НОВЧАНИМ ТОКОВИМА - ОБРАЗАЦ НТ 

Усклађивање прихода и примања и расхода и издатака из Извештаја о извршењу буџета -
Образац ИБ и прилива и одлива из Извештаја о новчаним токовима - Образац НТ осигурава 

да су сви исказани приходи, примања, расходи и издаци на готовинској основи конзистентни 

кроз различите извештаје. Укупни износ остварених прихода и примања у Обрасцу 5 
(Извештај о извршењу буџета) АОП 5001 мора одговарати укупним приливима готовине у 
Обрасцу 4 (Извештај о новчаним токовима) АОП 4001. Укупан износ извршених расхода и 
издатака из Обрасца 5 АОП 5172 мора бити идентичан укупним одливима готовине у 
Обрасцу 4 АОП 4133. Док се у извештају о извршењу буџета подаци разврставају према 
изворима финансирања и економској класификацији, у Извештају о новчаним токовима 
фокус је на оперативним, инвестиционим и активностима финансирања. Потребно је 

обратити пажњу на специфичне ставке попут пренетих средстава из ранијих година и 



повраћаја средстава, који морају бити идентично третирани у оба извештаја како би се 

постигло потпуно усклађивање. 

У хиљадама динара 

- -
упни приходи и 1Укупни расходи и 

имања /приливи издаци /одливи 

.647 76.641 

--

.647 176.641 

9. ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ КОЈЕ НИСУ ПРИКАЗАНЕ У ФИНАНСИЈСКИМ 
ИЗВЕШТАЈИМА, АЛИ СУ НЕОПХОДНЕ ЗА ФЕР ПРЕЗЕНТАЦИЈУ ПРИЛИВА И ОДЛИВА 
ГОТОВИНЕ И САЛДА ГОТОВИНЕ 

Буџетско рачуноводство је засновано на готовинској основи, али неке економске промене не 

прате моментални прилив или одлив новца, а значајне су за фер презентацију. Библиотека се 

бави комисионом продајом и по том основу има прилив и одлив са рачуна,✓ • - • ије 
. ~щ 

приказивани кроз корекциЈу прилива и одлива, а сада су приказани на АОП,, 36 .. :~1 ;r-:.;~:,1" 
<".~ • .. ·: ~ -· -~~1 .. •--·-·~~ • \ 

• .В!д. дир·ек1"ор'а 

_ Миле Кула~11~ 
t, t~ 
:" :. а­

-2 Ј~ 
": :.~ 



Датум : 24.02.2026. 

Број: 76 

Градска народна библиотека "Жарко Зрењанин" 
23000 Зрењанин, Трг слободе 2 

тел.: +381 23 566 210 факс: +381 23 530 744 
жиро рачун: 840-7 4664-12 

жиро рачун: 840-31013845-23 
ПИБ 101163779 

e-mail: blЬ\ioteka@zrblЬ\io.rs 

ОБРАЗЛОЖЕЊА УЗ ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА ГРАДСКЕ 

НАРОДНЕ БИБЛИОТЕКЕ "ЖАРКО ЗРЕЊАНИН" ЗА 2025. ГОДИНУ 

\. ОБРАЗЛОЖЕЊЕ ОДСТУПАЊА ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И 
ИЗВРШЕЊА 

Градска народна библиотека "Жарко Зрењанин" у 2025. години није имала одступање 
између одобрених средстава и извршења. 

2. ИЗВЕШТАЈ О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ИЗ ТЕКУЋЕ И СТАЛНЕ БУЏЕТСКЕ 
РЕЗЕРВЕ 

У 2025. години Градска народна библиотека "Жарко Зрењанин" није користила средства 
из текуће и сталне буџетске резерве. 

3. ИЗВЕШТАЈ О ГАРАНЦИЈАМА ДАТИМ У ТОКУ ФИСКАЛНЕ ГОДИНЕ 

Градска народна библиотека "Жарко Зрењанин" нема дате гаранције у току фискалне 
године. 

4. ИЗВЕШТАЈ О ПРИМЉЕНИМ ДОНАЦИЈАМА И ЗАДУЖЕЊУ НА ДОМАЋЕМ И 
СТРАНОМ ТРЖИШТУ НОВЦА И КАПИТАЛА И ИЗВРШЕНИМ ОТПЛАТАМА 

ДУГОВА 

Градска народна библиотека "Жарко Зрењанин" је у току 2025. године добила донацију у 
износу од 400.000,00 динара од стране "ТЕЛЕКОМ СРБИЈА АД" у циљу покрића 
трошкова реализације дечије манифестације "Песничка штафета" и средства су 
распоређена на позицију 423700-репрезентација. 



5. ИЗВЕШТАЈ О РЕАЛИЗАЦИЈИ УКУПНИХ СРЕДСТАВА БУЏЕТА ПО 
КОРИСНИЦИМА, ПРОГРАМИМА, ПРОЈЕКТИМА, ФУНКЦИЈАМА, 
ЕКОНОМСКИМ КЛАСИФИКАЦИЈАМА И ИЗВОРИМА, КОЈИ СЕ ОДНОСИ НА 
НИВО БУЏЕТ А РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДНОСНО ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ 

Градска народна библиотека "Жарко Зрењанин" је у 2025. години остварила укупан 
приход у износу од 76.641 хиљада динара : 

- 73.389 хиљада динара из извора 01 (града) 
- 2.852 хиљада динара из извора 07 ( Аутономне Покрајине) 
- 400 хиљада динара из извора 08 (из донација) 



09225 46900 
Врста ЈедкнствеRИ број 

Ceдиurre УТ 
посла КБС 

НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА (ЕНТИТЕТА) 

GRADSКA NARODNA BIBLIOTEКA "ZARКO ZRENJANIN" 

СЕДИШТЕ: ZRE 'JANIN 

ПИБ: 101163779 

МАТИЧНИ БРОЈ: 08069301 

70200 
Надлежни 

директни КБС 

НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА (МАТИЧНОГ ЕНТИТЕТА) 

ГРАДСКА УПРАВА-КУЛТУРА 

Оз11ака Број 

оп ко,r,·а 

1 2 

1001 000000 

БИЛАНС СТ АЊА - АКТИВА 
на дан 31.12.2025. године 

Оr1ис 

3 

НЕФИНЛНСИЈСКЛ ИМОВИНА (1002 + 1020) 

GFI-2025-09225-1 

1002 010000 НЕФИНЛНСИЈСКл ИМОВИНА У СТАЛНИМ СРЕДСТВИМА ( 10Ю + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018) 

1003 01 IOOU НЕКРЕТНИНЕ И OПPF.!VIA (од 1004до 1006) 

1005 011200 О11рема 

1015 015000 IШФИl~АНСИЈСКЛ НЈ\\ОВИНА У IЈРИПРЕМИ И АВАНСИ (1016 + 1017) 

10 16 015100 l lефи11а11сијска имо•1111а у нрипреt,ш 

1018 016000 HF.VIATEPИJA.JIIIЛ 1-0\ОВИНЛ (1019) 

1019 016100 1 lсматсријална имо•нна 

1020 020000 НF:ФИНАНСИЈСКЛ lli\lOBИHA УЗАЛИХЛVIА (1021 + 1025) 

1021 021000 3ЛЛИХЕ(од 1022 .10 1024) 

1023 02 1~00 l amtxe nроюводњс 

1024 021300 Роба за даљу nponaJy 

1025 022000 зл.;шхЕ ситно,· HIIBEHTAPЛ И ПОТРОШНОГ МА ТЕРИЈЛЈIЛ ( 1026 + 1027) 

1026 02~10() "J~L'H1XC СЈfТНОГ инв~•t r..ipa 

1028 100000 ФИНАНСИЈСКА И:\IОВИНА (1019 + 1049 • 1067) 

(У хиљадама динара) 

Из11ос 1,з Из11ос текуhе год1111с 

11рспод11е 

ГОДИIIС Иснраuка 
Бруто Нето (5-6) 

(11очст110 вредности 

ста,ье) 

4 5 6 7 

73.094 103.808 28.256 75.552 
61.224 73.546 10.567 62.979 

7.420 18.551 10.567 7.984 

7.420 18.551 I0.567 7.984 

56 56 

56 56 

53.804 54.939 54.939 

53.!Ю4 54.939 54.939 

11.870 30.262 17.689 12.573 
11 .870 29.583 17.010 12.573 

7.362 24.962 16.937 8.025 

4.50Х 4.621 73 4.54Х 

679 679 

679 679 

8.256 8.415 8.425 

Страна 1 0 ,1 9 



Оэнака Број 

оп ко11та 

1 2 

1049 120000 

10S0 121000 

1051 121100 

1059 121900 

1060 122000 

1061 122100 

1062 123000 

1064 123200 

1067 130000 

1068 13 1000 

1069 131100 

1070 131200 

1071 131300 

1072 

1073 351000 

Ознака Број 

оп кон1'а 

Ј 2 

1074 200000 

1118 230000 

1119 23\00U 

1120 231 100 

1121 231200 

1122 231 300 

1123 23 1400 

1124 231500 

1125 232000 

1126 23~100 

1127 23220() 

1131 233000 

1132 233 100 

1133 233200 

О11ис 

3 

НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДIЮСfИ, ПОТРАЖИВАЊА И КРАТКОРОЧIШ 

ПЛАСМАНИ ( 1050 + 1060 + 1062) 

НОВЧАНА СРЕдСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ, ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДПОСТИ (од 1051 до 1059) 

!Жиро и текући рачуни 

Хар·rијс од вред11ости 

КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 

Потраживања по основу 11родаје и друга потраживања 

КРА ТКО РО ЧНИ ПЛАСМАНИ (од 1063 до 1066) 

Дати ава11си, депозити " кауције 

лкпrвнл ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 

АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до 1071) 

Разграннче11и расходи до једне године 

Обрачунати неплаћен и расходи и издаци 

Остала активна временска разграничења 

YKYTTIIA АКТИВА ( 1001 + 1028) 

ВАНБИЛАНСНА ЛКТ11ВА 

БИЛЛНС СТЛЊЛ - ПАСИВА 
на дан З 1. 12.2025. год,mе 

Опис 

3 

Оt.АВЕЗЕ ( I 07S + 1099 - 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 

ОБАRF:ЗЕ по осно11~· Ј'ЛСХОДА зл ЗАПОСЈ11ШЕ (1119+ 1125 - JJJI + 1137 + 1141 + 1147 + 1153 + 1161 + 1167) 

ОГ,ЛВЕЗЕ ЗА ПЛАП: И јН)ДАТКЕ (од 1120 ;10 1124) 

Обавезе за 11сто 1mатс 11 :ю:1зткс 

Обаис1с 110 основу I юrс·1.1 ,ш плате II додатке 

Обаис-~с по основу .:~.1111р1111осз за 11с111ијско II и11в;s.11цско осигурање 11а 11.,зтс 11 ;юлаткс 

Оiiзнс1с 110 основу :1011р1111оса эа здравствено осигурање на мате и до;1;1 п,с 

Обавезе 110 основу : 11111p1111uca за нсзапосnс:ност 11а 1!.'1атс и додатке 

ОГ,лRF.ЗК по ооюн~· 11.\КНЛДА ЗАПОСЈ1 F.НИМЛ (од 1126 до 11301 

( )баис1с 110 освову 11\."1н н~•"вада запослс11има 

О()зи~1._. 110 основу 11нr\..·t:I ы накнаде з.апосле1шма 

UьЛВЕЗF. зл нл, ·р,,;н. 11 ОСТАЈ![ rJOCEьllE РЛСХОДЕ (од 11.12 .,о 1136) 

Ofiaиc-1«: 110 основу 111..·1н 11 ... 1 1.~шта наrра.nэ и оста..нt'( 11осс611их расхода 

( )ci~fн.· ,._. I ю ос1юву 11,,р 1..· 1;1 11~• 1шградс ti оста.не 1н,i.:- 1.:tllrc расходе 

Иэ11ос нэ Износ тe1,.-ylie rодкне 

претходне 

годи11е Ис11ра11ка 
Бруто Пето (5-6) 

(почеnш вредности 

ста,~.е) 

4 s 6 7 

2.197 1.622 1.622 

249 302 302 

246 299 299 

з з 3 

337 356 356 

337 356 356 

1.6 1 Ј 964 964 

1.611 964 964 

6.059 6.803 6.803 

6.059 6.803 6.803 

56 56 
5.984 6.649 6.649 

75 98 98 

8 1.350 112.233 28.256 83.977 

7.748 8.286 8.286 

(У хиљадама дииара) 

Износ 

Претходна го11и11а Текуl1а годю1а 

4 5 

8.007 8. 123 

4.964 5.348 

3.932 4.195 

2.1!59 3.057 

291 303 

551 587 

202 216 

29 32 

149 148 

148 147 

1 1 

55 89 

36 58 

9 14 

Страна 2 од 9 



Ознака Број Износ 
Оннс оп ко11та 

Претходна година Текућа годИ11а 
1 2 3 4 5 

1134 233300 Обавезе по основу доприноса за пензијско н инвалидско осигурање за награде и остале посебне расходе 10 17 
1137 234000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОЈЈРИНОСА НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140) 596 636 
1138 234100 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско осигурање на терет послодавца 393 420 
1139 234200 Обавезе по основу допрююса за здравствено осигурање на терет послодавца 203 216 
1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 1154 до 1160) 232 280 
1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 100 100 
1157 237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору 49 71 
1158 237500 Обавезе по основу допрююса за пензијско II инвалидско осигурање за услуге по уговору 75 101 
1159 237600 Обавезе по осf\ову доприflоса за здравствено осигурање за услуге по уговору 7 7 
1160 237700 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за услуге по уговору 1 1 
ll73 240000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179 + 1184 + 1189 + 1192) 30 52 
1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТ АЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 30 52 
1194 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате 30 52 
1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199+ 1203 + 1206 + 1208) 1.065 1.347 
1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 922 1.116 
1204 252100 Добављачи у земљи 922 1.116 
1208 254000 ОСТАЛЕОБАВЕЗЕ(1209до 1211) 143 231 
1211 254900 Оста.пе обавезе из пословања 143 231 
1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (12[3) 1.948 1.376 
1213 291000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РА3ГРАНИЧЕЉА (од 1214до 1217) Ј.948 1.376 
1215 291200 rазrраничени плаћени расходи II издаци 1.6[1 l.020 
1216 291300 Обра«у11ати ненаплаliени приходи и примања 333 355 
1217 291900 Остала пасив11а временска разграничења 4 1 

1218 300000 KAlfИTAJI, УТВРЂИВАЉЕ РЕЗУ ЛТ А ТЛ IIOCJIOBAЊA И ВАНБИЈIАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА (1219 + 1229 - 1230 + 1231 -
1232 + 1233 - 1. 234) 73.343 75.854 

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 73.343 75.848 
1220 3 11000 КЛЈIИТАЈI (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 + 1228) 73.343 75.848 
1221 31 1100 1 lсфинансијска имовина у сталним срсдств1tма 61.224 62.979 
1222 311200 1 kфинансијска нмовина у залихама l 1.870 12.573 
1225 311500 Извори иовчаflиХ средстава 249 296 
1229 32112 1 Вишак прихода и примања - суфицит 6 
1239 УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 81.350 83.977 
1240 35200() ВАЈ IБИЛАНСНА ПАСИIЗЛ 7.748 8.286 

БИЛАНС ПРИХОдА И РАСХОДА 

у 11сриоду ОД 01.01.2025. l "ОЈ(И11С ДО 3 1.12.2025. П)ДИНе 

(У х11љадама динара) 

Страна 3 од <Ј 



Озпака Број Изнас 

оп 
Опис 

конта Претходна година Текућа година 

1 2 3 4 5 

2001 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ имовmIЕ (2002 + 2 106) 71.558 76.647 

2002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 + 2099 + 2103) 7I .S58 76.647 

2103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТ А (2104) 71.S58 76.647 

2104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2105) 71.558 76.647 

2105 791100 Приходи из буuета 71 .558 76.647 

2131 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2132 + 2300) 71.559 76.641 

2132 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 + 2252 + 2268 + 2283) 69.235 74.313 

2133 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 + 2147 + 2149 + 2151 + 2153) 53.258 59.160 

2134 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (2135) 42.948 48.589 

2135 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 42.948 48.589 

2136 4 12000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 2137 до 2 139) 6.521 7.381 

2137 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 4.304 4.872 

2138 412200 Допринос за ЗдРавствено осиrурањс 2.217 2.509 

2140 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141) 221 2 10 

2141 4[3[00 Наю1аде у натури 221 2 10 

2142 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 2143 до 2146) 219 

2 146 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог IIJIИ чла1rова уже породице и друге помоћи запосленом 219 

2147 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗЛ ЗАПОСЛЕНЕ (2148) 1.602 1.610 

2148 415100 Накнаде ЧЈОШкова за запослене 1.602 1.6 10 

2149 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (2150) 1.966 1.151 

2150 416100 Награде запослеrшма и остали посебни расходи 1.966 1. 151 

2155 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА(2\56 + 2164 + 2170 + 2179 +2187 + 2190) 15.805 15.009 

2156 421000 СТАЛIШ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163) 2.481 2.928 

2 157 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 89 89 
2 158 42 1200 Енергетске услуге 1.963 2.378 

2159 42 1300 Комуналне услуге 11 3 119 

2160 42 1400 Услуге комуникација 240 255 

2161 421500 Трошкови оситурања 76 87 

2164 422000 ТРОШКОВИ ПУТОRЛЊА (од 2 165до 2169) 313 609 

2165 422100 Трошкови службених 11ут0Rања у земљи 313 462 

2166 422200 Трошкови службених 11упЈRања у иноС'Iранство 147 

2170 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178) 7.670 7.584 

2 171 423 100 Лдминистраntвне услуге 3 

2 172 423200 Ком11јутсрске услуrс 392 427 

2 173 423300 Услуге образовања 11 уса6ршавања запослених 19 53 

2 174 423400 Услуге ннформисаЊ<1 292 569 

2175 423500 Стручне услуге 5.807 4.760 

2176 423600 Ус:1уге за домаћинство и угоститељство 155 122 

2177 423700 РенреЈентација 603 735 

2178 423900 ( Јсталс опnпе ycлyrr 402 9 15 

2179 424000 СIЖЦИЈАЛИЗОВЛIIЕ УСЛУГЕ (од 2 180 до 2186) 847 808 

Страна 4 од 9 



Ознака Број Из11ос 
оп конта 

O11uc 
Претход1tа год1111а Текућа год1111а 

1 2 3 4 5 
2181 424200 У слуге образовања, културе и спорта 716 530 
2186 424900 Остале специјализоване услуге 131 278 
2187 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ(2188 + 2189) 3.583 2.295 
2188 425100 Текуће поправке II одржавање зграда и објеката 2.825 2.129 
2189 425200 Текуће поправке и одржаван,е опреме 758 166 
2190 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199) 911 785 
2191 426100 Лд,шнистрат11вни материјал 169 58 
2193 426300 Материјал11 за образовање и усавршавање запосЈЈених 83 53 
2196 426600 Материјали за образовање, кутуру II спорт 239 325 
2198 426800 Матери јади за одржавање хигијене и угостнтсљство 191 162 
2199 426900 Материјали за посебне намене 229 187 
2283 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 + 2298) 172 144 
2287 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМА ТЕ (од 2288 до 2290) 172 144 
2288 482100 Остали 11орсз1t 170 144 
2289 482200 Обавезне таксе 2 
2300 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУИМОВИПУ (2301 + 2323 + 2332 + 2335 + 2343) 2.324 2.328 
2301 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (2302 + 2307 + 2317 + 231.9 + 2321) 1.377 1.559 
2307 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316) 665 777 
2309 512200 Административна 011рема 665 527 
2313 512600 О11рема зв образовање, науку, културу и спорт 250 
2321 515000 Нf:МА ТЕР ИЈ АЛ Нл ИМОВИНА (2322) 712 782 
2322 515100 l lематср1tјална имовина 712 782 
2323 520000 ЗАЛИХЕ (2324 + 2326 + 2330) 947 769 
2326 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 2327 11.0 2329) 865 702 
2327 522100 Задихе материјала 865 702 
2330 523000 ЗАЛИХЕ РОБF: ЗЛ ДАЉУ ПРОДАЈУ (2331) 82 67 
2331 523 100 Залихе робе за 11а.љу продају 82 (',7 

2346 Вишак прихода 1111р1шања -буuетски суфиц11т (2001 - 2131) > О 6 
2347 Мањак 11рихода и 11р11мања -буuетски деф1tцит (2 131 -2001) > О 1 
2348 КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА ПРИХОДА И ЈlРИ МАЊА (од 2349 до 2353) 1 
2351 Део пренетих 11сутрошс11их средстава из ранијих година кор11шnе111а 11окриnс расхода и издатака текуће године 1 
2357 32 1121 ВИШАК ПРИХОДЛ И ПРИМАЊА-СУФИЦИТ (2346 + 2348- 2347 - 2354) > О 6 

ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА 

у периоду од ОЈ .ОЈ .2025. године до 31.12.2025. г·одине 

(У хиљадама динара) 

Страна 5 0 ;1 <Ј 



Ощака Број Износ 
Опис Напомс11е 

оп конта Прстход11а rоди11а Tet.ylia rодияа 

1 2 3 4 5 6 

4001 700000 ПРИЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВ ПОСТИ (4002 + 401 1 + 4014 + 4018 + 4024 + 4027 + 4029) 71.558 76.647 

4029 790000 ПРИЛИВИ ИЈ БУЏЕТА (4030) 71.558 76.647 

4030 791000 ПРИЛИВИ ИЗ БУЏЕТА 71.558 76.647 

4031 400000 ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНЕ АКТИВНОСТИ (4032 + 4041 + 4048 + 4053 + 4058 + 4064 + 4067) 69.235 74.313 

4032 410000 ОДЛИВИ ПО OCIIOBY РАСХОДА ЗА ЗАIIОСЛЕНЕ (од 4033 до 4040) 53.258 59.160 

4033 411000 ОДЛИВИ ЗА ПЛА ТЕ, ДОДА ТКЕ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 42.948 48.589 

4034 412000 ОДЛИВИ ЗА СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ I IA ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА 6.521 7.381 

4035 413000 ОДЛИВИ ЗА НАКНЛдЕ У НЛ ТУРИ 221 210 

4036 414000 ОДЛИВИ ЗА СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 219 

4037 415000 ОДЛИВИ ЗА НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАЈ ЮСЛЕНЕ 1.602 1.610 

4038 416000 ОДЛИВИ ЗА НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТ АЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ 1.966 1.151 

4041 420000 ОДЛИВИ ПО ОСНОВУ КОРИШЋЕЊА УСЛУГА И РОБА (од 4042 до 4047) 15.805 15.009 

4042 421000 ОДЛИВИ ЗА СТАЛНЕ ТРОШКОВЕ 2.481 2.928 

4043 422000 ОДЛИВИ ЗА ТРОШКОВЕ ПУТОВАЊА 313 609 

4044 423000 ОДЛИВИ ЗА УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 7.670 7.584 

4045 424000 ОДЛИВИ ЗА СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 847 808 

4046 425000 ОДЛИВИ ЗА ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 3.583 2.295 

4047 426000 ОДЛИВИ ЗА МА ТЕРИЈЛЈI 911 785 

4067 480000 ОДЛИВИ ЗА ОСТ АЛЕ РАСХОДЕ (од 4061! до 4073) 172 144 

4069 482000 ОДЛИВИ ЗА ПОРЕЗ(, ОБАВЮНЕ ТАКСЕ. КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМА ТЕ 172 144 

4074 НЕТО ГОТОВИНСКИ ТОК ИЗ ПОСЛОВ/IИХ АКТИВНОСТИ (4001 - 4031) 2.323 2.334 

4094 ОДЛИВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ IШВЕСfИРАЊА (4095 + 4114) 2.3Z4 2.328 

4095 500000 ОДЛИВИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (4096 + 4102 + 4106 + 4108 + 4112) 2.324 2.328 

4096 510000 ОДЛИВИ ЗА OC IIOBIIA СРЕДСТВА (од 4097 до 4101) 1.377 1.559 

4098 512000 ОДЛИВИ ЗЛ MAIUIIHE И ОПРЕМУ 665 777 

4101 515000 ОДЛИВИ ЗА НЕМЛ ТF:РИЈЛЛНУ ИМОВИI IY 712 782 

4102 520000 ОДЛИВИ ЗА ЗАЛИХЕ (0114103 до 4105) 947 769 

4104 522000 ОДЛИВИ ЗА ЗАЛИХI: 1 IРОИЗВОДЊЕ 865 702 

4105 5~3000 ОДЛИВИ ЗА ЗAJIIIXE РОЈ;Е ЗЛ ДАЉУ IIPO)(ЛJY 82 67 

41 18 НЕТО ГОТОВИIIСКИ ТОК ИЗ АКТИВIIОСТИ ИНВЕСТИРАЊА (4075 - 4094) -2.314 -2.328 

41 19 АЕТО ГОТОВИIIСКИ ТОК ИЗ ПОСЛОВ11ИХ И АКТИВНОСТИ ИIIВЕСТИРАЉА (407-' + 4118) -1 6 

4132 УКУПНИ I IPИJIИRИ ГОТОВИНЕ (4001 + 4075 + 4120) 71.551i 76.647 

4 133 УКУПНИ одли в~, ГОТОВИНЕ (403 1 + ~0')4 + 4124) 71.559 76.641 

4134 НЕТО ГОТОВИIIС'КИ ТОК (4132-4133) -1 6 

4135 САЛДО ГОТОВИ! IE Ј! ГОТОВИНСКИХ ЊВ11ВАЛЕНА ТА НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ 23-1 24<, 

4136 Ефекти курсшrх р.1·111111.:а 11.1 салдо готов,ше) .:Јсвю.1ма (и друге про,-.енс) 9 13 47 

4137 САЛДО ГОТОВИНЕ И ГОТОВИНСКИХ F.КВИВАЛЕНАТА НЛ КРАЈУ ГОДИНЕ (4134 + 413S + 4136) 246 299 

ИЗВЕШТлЈ О ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА 

у 111.:rиоду од 01 .0 1.202:i. гошшс до 3 1.12.2025. године 

Стра11а 60.1 Ч 



1. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (У хиљадама динара) 

Износ Износ остваре1I1.1х прихода и примања 

пла1111ра11их Укуппо Приходи и примања нз 6уuета 
Из до11ацнја Изосталкх Ознака Број 

Опис прихода и 

Републике 
Ауто11ом11е Општи11е f 

оссо и noмoliи извора on ко1rта 
при~1ања (Од 6 ДО 11) покрајне града 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 ЈО 11 

5001 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФПRАНСИЈСКЕ 
82.688 ИМОВИНЕ (5002 + 5106) 76.647 2.858 73.389 400 

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + S0S7 + 5069 + S094 + 5099 + S103) 82.688 76.647 2.8S8 73.389 400 
5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104) 82.688 76.647 2.858 73.389 400 
5 104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105) 82.688 76.647 2.858 73.389 400 
5105 791 !ОО Приходи из буџета 82.688 76.647 2.858 73.389 400 
5171 УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 82.688 76.647 2.858 73.389 400 

5172 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗЛ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
82.688 (5173 + 5341) 76.641 2.852 73.389 400 

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 + 
79.596 5324) 74.313 2.086 71 .827 400 

5 174 410000 РАСХОДИ ЗЛ ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 + 
5192 + 5194) 60.877 59.160 59.160 

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 49.590 48.589 48.589 
5176 41 1100 Плате, додац1t " накнаде запослених 49.590 48.589 48.589 

5177 4 12000 СОЦИЈАЛНИ ДОПР И1 !ОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до 
7.512 7.381 7.381 5180) 

5178 41 2100 Допринос за 11с,н11јс ко 11 инвалидско осиrурање 4.959 4.872 4.872 
5179 412200 Допринос за здравствс,ю осиrурање 2.553 2.509 2.509 
5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 210 210 210 
5182 4131 00 Накнаде у натур1t 210 210 210 
5183 414000 СОЦИЈАЛ Нл ЛЛВЛЊЛ ЗАПОСЛЕНИМА (оц 5184до 5 187) 666 219 219 
5186 414300 Оmрем11ине и 1ю~1оl111 400 

5187 414400 I lомоћ у мсдиш1нL"ю,ы :r~ч~њу запосленог 1ти чланова уже породн11~ н :tруге 
номоћи за11ослr1юм 

1Ы, 219 219 

5188 415000 НАКНАДА TPOIIJKOBA ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 1.6~~ 1.610 1.610 
5189 415 100 Накнаде трошкова џ за11ослс11с l _бg<) 1.610 1.6 10 
5 190 416000 НАГРАДЕ ЗЛПОСЛF.НИМА И ост АЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДН (519 1) 1.210 1.151 1.151 
5191 4 16100 Награде запосЈ1~1111,ш II остали посебни расхо1щ 1 2 ]() 1.151 1. 15] 

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ ) "C.:IYl' A И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 ~ 5228 + 
18.44Q 5231) 1S.009 2.086 12.523 400 

5197 421000 стл.лrm ТРОШКОВИ (од 5 198 ДО 5204) 3.032 2.928 1 2.927 
5198 421 100 Трошкови плат1101 нро\!с'Та и баmсарских ус;1у1-а 10(1 89 89 
5199 42 1200 Енергетске услуге 2Ј7Ч 2.378 2.378 
5200 421300 Комуналне усл,ТL' l~O 119 11<) 
5201 42 1400 Услуге комуf1ик~,11н_1а ЈС)Х 255 1 254 
5202 42 1500 Трошкови oc11r\'pa11"1 1 _; , 87 87 
5205 421UOO ТРОШКОВИ /l)TOH \ЊА (од 5206 до 5210) 612 609 92 5 17 

Страиа 7 0.1 9 



Изrrос Износ остварс1111х 11рихода и 11р1t1,1ања 

,~ла11ира11их Укуn110 Приходи и прима11,а из буuета 
Из до11ација Из ост:L111х 

Оз11ака Број nрнхоца н Onnrn111e/ О11пс Репубтtке 
Ауто11омие 

оссо 11 noмoh11 извора 
оп ..:онn r1рима1ьа (од 6 ДО 11) покрајне града 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

5206 422100 Трошков11 с.лужбсш~х пуrовања у земљ11 462 462 92 370 

5207 422200 Трошкови службених путовања у ,111остра11ство 150 147 147 

5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5Zl2 до 5219) 8.943 7.584 1.524 5.660 400 

5212 423100 Адми11истратив11е услуге 7 3 3 

5213 423200 Компјутерске услуге 487 427 427 

5214 423300 Услуге образовшьа и усавршавања заrюсле11их 150 53 53 

5215 423400 Услуге информисања 688 569 322 247 

5216 423500 Струч11с услуге 5.576 4.760 813 3.947 

5217 423600 У слуте за домаћинство и угосrите.љСТ110 250 122 122 

5218 423700 Репрезеtmщија 844 735 335 400 

5219 423900 Остале опште услуге 941 915 389 526 

5220 424000 СПЕЦИЈАЈШЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 1.738 808 298 510 

5222 424200 Услуге образоваtьа, кутурс и спорта 1.038 530 298 232 

5227 424900 Остале специја,1изоване услуге 700 278 278 

5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 2.883 2.295 2.295 

5229 425100 Текуће поправке II одржавање зграда II објеката 2.633 2.129 2.129 

5230 425200 Teryhe поправке и одржавање опреме 250 166 166 

5231 -Н6000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до S240) 1.241 785 171 614 

5232 426100 Лдми1шстратив11и материјал 21 6 58 16 42 

5234 426300 Матер11јал11 за образоваu,е 11 усавршавање з:111осле1111:х 110 53 53 

5237 426600 Матер11јали за образовање, културу II спорт 365 325 155 170 

5239 411\800 Материја,111 за одржавање хиrијс11с и уrост11 r сљство 250 162 162 

5240 426900 Материјали за 11осебне наме11е 300 187 187 

5324 480000 ocr АЛИ РА СХ ОДИ (5325 + S328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 270 144 144 

5328 482000 
ПОРЕЗИ, ОБАВF:ЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, 11 ЕIIЛЛИ И KAJVIЛTF: (од 5329 

270 144 144 
1,10 5331) 

5329 41121 00 Остали порези 250 144 144 

5330 411220() Обавезне таксе 20 

S341 500000 
ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 +5364 + 5Л3 " S376 

3.092 2.328 766 1.562 
+ 5384) 

5342 51000() ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 53511 + 5360 + 5362) 1.822 1.559 766 793 

5348 SIZ000 ,\-IЛШИНЕ И ОЛ РЕМА (од S349 до 5357) 839 777 489 288 

5350 512200 А.дмин11стратив11а 011рсма 5R9 527 239 288 

5354 512600 Онрем.~ 3а обр~'ЈОВШЬС, IЩУЈ<)', културу И CIIO[>I 250 250 250 

5362 S15000 НЕМЛТЕРИЈЛЈIНА ИМОВИНА (5363) 983 782 277 505 

5363 51 ~ 1()(1 Нсматер11јална имовю,а 9R3 782 277 505 

5364 521)000 3АЛИХЕ(5365 + 5367 + 5371) 1.270 769 769 

5367 52!0110 IАЛИХЕ ПРОИЗВОШЬЕ (од 5368110 53701 1.0110 702 702 

5368 52~ 1(1(1 1алихс матсријат1 I .0R!I 702 702 

Сrрана 11 0 .1 <Ј 



Изосн: Из11ос оствареш,х прихода н примања 

пла1шра11их Укуrшо Пр11ходи и при~tања И] буџета 
O]11ака Број 11рихода 11 Луто11омое Onwт1111e/ 
оп 

О1111с Републике оссо 
ко11та 1·1римаља (oд611o ll) 11окрајне rрада 

1 2 3 4 s 6 7 8 9 

S371 S23000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (S372) 190 67 67 

5372 523 100 Залихе р<Јбс за даљу продају 190 67 67 

S43S УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 +S387) 82.688 76.641 2.8S2 73.389 

5436 
ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И Пl'ИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ 82.688 76.647 2.8S8 73.389 
ИМОВИНЕ (S001) 

5437 
ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА IIF:ФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ 

82.688 76.641 2.852 73.389 
(5172) 

5438 Вишак np1rxoдa и 11р11ма1ъа - буuетск11 суфицит (S436 • 5437) > О б 6 

5444 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 • S435) > О 6 6 

Датум 26.02.2026. године Лице одоговорно за попуњавање обрасца Наредбодавац 

Kristina Bozic 

200098568 
Digitally sigoed Ьу KriФna Bo!ic 
200098568 
Date: 2026.02.26 08:25:52 +о 1 '00' 

мј I е к U I а Сј ( _Qigitally signed Ьу Mile 
Kulacic 200067544 

200067544 Date: 2026.02.26 
08:24:44 +{) 1 '00' 

И] до11ација Из осталих 

и no~1ohи извора 

10 11 

400 

400 

400 
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